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JAVISKOVÝ ŠKRIATOK

♥ Zámerom prehliadky je rozvíjať detské divadlo v našom regióne, neformálne 
vzdelávať v oblasti tvorivej dramatiky, spájať sa s inými regiónmi, konfrontovať 
sa a zdieľať skúsenosti

Javiskový škriatok je regionálna súťaž a prehliadka detskej dramatickej tvorivo-
sti pre tri okresy Nitra, Šaľa, Zlaté Moravce. V tomto roku sa pridal aj divadelný 
súbor z okresu Levice. 
Miestom, kde sa regionálna prehliadka narodila a prišli prvé detské divadlá je 
Dom kultúry v Šali, kde sídlia naši dlhoroční partneri. Silvia Bartáková, odborná 
pracovníčka pre divadlo Krajského osvetového strediska v Nitre tu organizuje 
regionálnu súťaž detského divadla už devätnásty krát. Javiskový škriatok okrem 
Domu kultúry v Šali zavítal v čase pandémie do kultúrneho domu vo Veči a do 
improvizovanej divadelnej sály v Krajskom osvetovom stredisku v Nitre. Javis-
kový škriatok zažil aj svoju online podobu. O detskom divadle a najmä o procese 
tvorby sme sa dva dni rozprávali s jeho tvorcami a analyzovali sme inscenačný 
zámer, výber, spôsob práce s deťmi a online sme zažili ukážky pripravovaných 
diel zo Slovenska i Čiech. 

Javiskový škriatok je súčasťou veľkého klbka postupových súťaží, ktorých vy-
hlasovateľom je Národné osvetové centrum a ich propozície sú pravidlá súťaže-
nia a postupovania jednotlivými schodíkmi súťaže cez účinkovania na regionál-
nej prehliadke, krajskej až celoštátnej Zlatej Priadke. Cieľom je rozvíjať detské 
divadlo v regióne, dať priestor vám deťom, aby ste prezentovali vašu tvorbu 
spolu s vašimi pedagógmi a vedúcimi divadelných súborov a krúžkov. Zároveň 
vás a nás chceme neformálne vzdelávať a rovnako si chceme odovzdávať svoje 
skúsenosti a umelecké hodnoty. 
Počas rozborových seminárov s porotou získajú dospelí spätnú väzbu od 
odbornej poroty na odprezentované inscenácie a konfrontujú sa navzájom. 
Deti absolvujú v tomto čase diskusie s lektorkou, budú sa rozprávať o pred-
staveniach, ktoré v Šali uvidia, rozoberú ich na „drobné kolieska“, s cieľom poze-
rať na inscenáciu ako na celok, kto tam hrá, akú si zvolili tému, aké tam boli 
hlavné postavy a prečo konali tak a nie inak, aké mali rekvizity, akú použili hudbu 
a či ich bolo dobre vidieť a počuť. 

Pre dospelých je pripravený seminár s lektorkou Silviou Svákusovou, bude 
o ceste, ktorú treba s deťmi prejsť, aby vznikla detská inscenácia. Táto pani 
režisérka spolu so svojimi divadelníkmi získala v roku 2023 hlavnú cenu na ce-
loštátnej Zlatej Priadke za inscenáciou Úschovňa. 

Skôr ako sa dozvieme, ktorý divadelný súbor postupuje do krajského kola s náz-
vom Detský javiskový sen 18.- 19.4. 2024 v Kozárovciach, prídu hostia z Teáter 
Komika a zahrajú nám niečo veselé. 
Čo to bude, tak to uvidíme v Šali 😊

JAVISKOVÝ ŠKRIATOK
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Organizátor: Krajské osvetové stredisko v Nitre 

Zriaďovateľ: Nitriansky samosprávny kraj 

Vyhlasovateľ: Národné osvetové centrum 

Spoluorganizátor: Mesto Šaľa a MsKS Šaľa 

Porota: 

Lenka Dzadíková - venuje sa súčasným podobám a histórii bábkového divadla, 
divadla pre deti a mládež, recenzistike v tlači, na webe aj v rozhlase, s radosťou 
navštevuje  prehliadky neprofesionálneho divadla, kde má tú česť byť porot-
kyňou

Veronika Kořínková - bábkoherečka, pedagogička, lektorka dramatickej výcho-
vy, spoluzakladateľka Divadlo oProti, porotkyňa, lektorka a spoluzakladateľka 
dramacentra EDUdrama 

Radovan Hudec - herec, spolupracuje s Túlavým divadlom, hosťuje v divadle v 
Nitre, Košiciach, pôsobí ako pedagóg hereckej tvorby a umeleckého prednesu 
na konzervatóriu v Topoľčanoch 

Lektorky: 

Diskusie s detskými tvorcami 
Alžbeta Kovaničová 

Seminár s výmenou skúseností
Silvia Svákusová 

Foto: 
Silvia Vargová



P R O G R A M
12.3. 2024 (utorok) 

9,00 divadelná sála      
DDS 10 NôH, ARS Studio Nitra 
Chlapec, ktorý patril moru
Trvanie 30 min 

10,15 divadelná sála 			    
Divadelná skupina pri SZŠ UNES v Nitre 
Ako sme Zime zavarili 
Trvanie 20 min 

11,35 bábková sála 			    
Divadelné štúdio Potôčik, Nitra 
Farebný svet 
Trvanie 40 min 

14,05 divadelná sála      			 
DDS Tiptopáčik, Šaľa 
Vzduch je čistý
Trvanie 45min

13.3. 2024 (streda)

8,40 bábková sála 
DS NUK, Nová Ves nad Žitavou 
O troch grošoch
Trvanie 10 min

9,00 divadelná sála 
DDS Ženy, ZUŠ J. Rosinského v Nitre  					   
Opice z našej police 
Trvanie 30 min
	  
10,35 divadelná sála 
DDS Notototíto, CVČ Šaľa 			    
Počúvaj, čo ti hovorím
Trvanie 60 min
 
11. 00 - 13,00 bábková sála 
Seminár s výmenou skúseností: Proces vzniku detskej inscenácie, 
lektorka: Silvia Svákusová
 

13,00 divadelná sála/ polaréna na javisku 
Dramatický krúžok pri ZŠ Š. Senčíka, Starý Tekov
Iná ako každá iná
Trvanie 25 

14,00 bábková sála 
Teáter Komika, s ktorými nikdy nie je nuda! 
Trvanie 60 min

15,00  vyhlásenie výsledkov a záver v divadelnej sále 

Rozborové semináre s porotou pre dospelých vedúcich a pedagógov

12.3. 2024, učebňa č.d. 112 
10,50 - 11,30 Chlapec, ktorý patril moru a Ako sme Zime zavarili
12,35– 12,55 Farebný svet 
14,00 – 15,35 Vzduch je čistý

13.3. 2024, učebňa č.d. 112  
10,00 - 10,25 Opice z našej police
11,50 – 12,15 Počúvaj, čo ti hovorím 
14,00 – 14,30 Iná ako každá iná a O troch grošoch

V čase rozborových seminárov budú prebiehať diskusie s detskými tvorcami 
o ich inscenáciách 

12.3. 2024 v divadelnej sále 
13.3. 2024 v bábkovej sále a divadelnej sále 

13.3. 2023 o 11. 00 - 13,00 bábková sála 
Seminár s výmenou skúseností: Proces vzniku detskej inscenácie 
Zameriame sa na prácu so symbolom, rekvizitou a metaforou.
Seminár je určený pre pedagógov, špeciálnych pedagógov, vedúcich detských 
divadelných súborov a krúžkov.

lektorka: Mgr. art. Silvia Svákusová, režisérka 
víťaznej detskej inscenácie Úschovňa zo Zlatej 
Priadky 2023, pedagogička literárno – drama-
tického odboru na ZUŠ Veľký Krtíš, Dolná Stre-
hová. Je absolventkou herectva na Akadémii umení 
v Banskej Bystrici.



DDS 10 NôH, SZUŠ Ars studio, Nitra 
Vedúca súboru: Ľubica Šulíková 

Názov inscenácie: 	 Chlapec, ktorý patril moru
Autor/i: 			  Denis Thériault
Preklad: 		  Kristína Hečková
Dramatizácia: 		  Ľubica Šulíková
Dramaturgia: 		  Ľubica Šulíková a kol.
Réžia: 			   Ľubica Šulíková
Scénografia: 		  Ľubica Šulíková
Hudba: 			   autorská: Ľubica Šulíková a Števo Haládik
Choreografia: 		  Barbora Bagocká a Matias Pataky
Dĺžka predstavenia (min): 	30
Dátum a miesto premiéry: 	10.3.2024
Foto: 			   archív divadla  

Hrajú: 	
Barbora Bagocká, Lea Kopecká, Adela Haluzická, Viktória Bartoňová, 
Matias Pataky 

O súbore: 

DDS 10 NôH je novovzniknutý súbor, ktorý pôsobí pri Súkromnej základnej 
umeleckej škole Ars studio v Nitre.  Našich desať nôh (plus 2 nohy vedúcej 
súboru) sa za dva roky nacítili a odhodlali sa skočiť do náročnejších tém a 
hereckých prejavov. 

O inscenácii: 

Príbeh o silnom priateľstve dvoch osamelých chlapcov. Spoločne unikajú do 
magického podmorského sveta vo vlastnej fantázii, snívajú o mieste, kde 
skutočne patria. Ich fantázia je schopná doslova všetkého – dodať nádej, až 
začneme veriť v zázraky. Postupne sa však vytráca hranica medzi svetom 
fantázie a reality a jedného z nich čaká ťažká úloha...
Príbeh sme zdramatizovali na motívy knihy Chlapec, ktorý patril moru od 
kanadského spisovateľa Denisa Thériaulta.
Ľubica Šulíková



Divadelná skupina pri SZŠ UNES v Nitre
SZŠ United Nations Elementary School
Vedúca súboru: Juliana Gajdošíková

Názov inscenácie: 	 Ako sme Zime zavarili
Autor/i: 			  Juliana Gajdošíková
Réžia: 			   Juliana Gajdošíková
Scénografia: 		  Juliana Gajdošíková
Hudba: 			   Purple Planet Free Royalty Music, Juliana Gajdošíková
Dĺžka predstavenia (min): 	20
Dátum a miesto premiéry: 	5.12.2023, Kultúrne centrum Zobor, Nitra

Hrajú: 
Júlia Boccalini, Daniel Mládek, Milla Hagarová, Daniele Naoki Piacenti, Nela 
Ábelová, Marko Hamar, Amélia Maťová, Izabela Horňáková, Tinka Krasiitska, 
Melinda Krajčovič, Félix Hagara, Zoja Stankovičová, Sandra Skova

O súbore a o inscenácii: 

Žiaci Súkromnej základnej školy United Nations Elementary School v Nitre, 
navštevujúci dramatický krúžok  pod vedením Juliany Gajdošíkovej tvoria 
príležitostne krátke autorské divadelné predstavenia. V predstavení hrajú deti 
chrobákov a chrobáky sa správajú ako deti: rozhodnú sa, že budú večne prežívať 
dobrodružné leto. Ich rozhodnutie však neráta s prirodzenými zákonmi prírody. 
Pod rúškom nevinného šantenia táto krátka hra otvára dôležité otázky o nevyh-
nutnosti rešpektovania pravidiel, ktoré nemusia byť vždy príjemné.  
Inšpirovali sa detskou knihou Slniečko na motúze od Eleny Čepčekovej, v ktorej 
vystupujú personifikované postavy chrobákov. Pri hereckom experimentovaní s 
postavami chrobákov a ich správaním v neskorú jeseň spontánne vznikol príbeh 
pretavený do aktuálnej inscenácie. Pomerne jednoduchý dej na javisku rozvíjajú 
akčné dialógy a prehlbujú ho prvky pohybového divadla, pieseň aj báseň. 
Juliana Gajdošíková



Divadelne štúdio Potôčik, Diecézna charita Nitra
Vedúca súboru: Oľga Žuraveľ

Názov inscenácie: 	 Farebný svet
Autor:  			   Oľga Žuraveľ
Réžia:  			   Oľga Žuraveľ
Hudba: 			   klasická inštrumentálna 
Dĺžka predstavenia (min): 	30-40 min

Hrajú: 
Zlatá Semerenko, Karolína Šarovkina, Milana Bocharova, Nikolaj Tokar, Artem 
Slabiy, Maksim Rybaiev, Ivanna Basaraba, Daniel Tsybulko, Polina Plaksina
Ustim Baha, Sofija Hladkova, Yaryná Tolpickina, Elizaveta Zubchinska

O súbore: 

Divadelné štúdio „Potôčik“ sa začalo kreovať na pôde Diecéznej charity Nitra v 
lete 2023 ako súčasť integračných aktivít v rámci Centra podpory pre Ukrajinu. 
Jeho členmi sú deti z Ukrajiny vo veku 5 až 9 rokov, ktoré našli na území SR 
útočisko pred vojnovým konfliktom.
Cieľom Divadelného štúdia Potôčik je vytvoriť pre deti metódou dramatotera-
pie prostredie, kde pomocou rôznych divadelných prvkov a pohybových kreácií 
dochádza k odbúravaniu napätia a traumatizujúcich zážitkov. Súbor má za sebou 
vystúpenia pri príležitosti Dňa nezávislosti v Ukrajine, Mikulášske a Vianočné 
vystúpenie ako súčasť spoznávania a spájania kultúry Slovenska a Ukrajiny.

O inscenácii: 

Dej je založený na koncepte Pandorinej  skrinky. Dievčatko Jar, znovuzrodené z 
kvapky rosy, dostane darček – skrinku, o ktorú sa musí starať a chrániť ju. Die-
včatko však premôže jej vlastná zvedavosť a skrinku otvorí a tým zlo vypustí do 
sveta. Zlo vo svete spôsobí veľa problémov. Dievčatko  Jar musí všetko napraviť 
a stihnúť to do konca zimy, aby mohla prísť  jar a aby sa príroda prebudila do 
nového života. 
Oľga Žuraveľ



Divadelný súbor NUKu - Noviansky umelecko-kultúrny 
kolektív, Nová Ves nad Žitavou
Vedúca súboru: Gabriela Brinčková 

Názov inscenácie: 		  O troch grošoch
Autor/i: 				   Pavol Dobšinský
Dramatizácia, úprava: 		  Gabriela Brinčková, deti
Réžia: 				    Gabriela Brinčková
Pomocná réžia: 			   Helena Fazekašová, Miroslava Lintnerová
Dĺžka predstavenia (min): 		 10
Dátum a miesto premiéry: 	 10.12.2023, Nová Ves nad Žitavou

Hrajú: 
Kráľ: Martin Brinčka 
Sedliak: Ján Brinčka
Dvorná dáma/ Radkyňa 1: Dorota Kriváňová 
Dvorná dáma/ Radkyňa 2: Sofia Studená 
Dvorná dáma/ Radkyňa 3:  Sára Srnková

O súbore: 

NUK- Noviansky umelecko – kultúrny kolektív bol založený v apríli 2016 v Novej 
Vsi nad Žitavou. Našim cieľom bol a stále je kultúrny rozvoj v obci zameraný na 
podporu vlastnej tvorivej činnosti a vzájomná spolupráca všetkých generácií.
NUK má 3 kolektívy: ľudový súbor  Novianka, detský súbor NUKu a Divadelný 
súbor NUKu. Prvé vystúpenie NUKu sa konalo na pôde ZŠ v Novej Vsi nad 
Žitavou ako súčasť kultúrneho programu osláv 50. výročia založenia školy. 
Odvtedy sa NUK zúčastňuje rôznych festivalov, pripravuje tradičné vystúpenia. 
V roku 2023 naštudoval a uviedol divadelný súbor krátke rozprávky Me-
dovníkový domček, Koza rohatá a jež, Vodnícka rozprávka a O troch grošoch.

O hre: 

Naše predstavenie na motívy rozprávky Pavla Dobšinského O troch grošoch sa 
zaoberá otázkou chudoby a bohatstva. Do popredia súbežne kladieme konflikt 
múdrosti a hlúposti. Chudobný človek – sedliak predstavuje zároveň aj múdrosť, 
keďže sa musí použitím sedliackeho rozumu popasovať s otázkou prežitia z níz-
kej pláce. No a hlúposť a zároveň nekonečnú túžbu po bohatstve predstavujú 
radkyne, dvorné dámy. S deťmi sme sa rozhodli, že by sme chceli predstavenie 
aj napriek dosť vážnej téme zahrať trošku komicky. Preto sme spojili postavy 
radcov a dvorných dám do jednej. Vytvára sa tak možnosť vtipnej komunikácie. 
Tento princíp je zachovaný aj v kontraste dvorných dám/ radkýň so sedliakom. 
Na tvorbe predstavenia sme pracovali prevažne spôsobom tvorivej dramatiky. 
Gabriela Bričková



DDS Tiptopáčik, Centrum voľného času, Šaľa 
Vedúca súboru: Petra Sudorová

Názov inscenácie: 	 Vzduch je čistý
Autor/i: 			  Petra Sudorová, Jaroslav Mních
Réžia: 			   Petra Sudorová, Jaroslav Mních
Scénografia: 		  Petra Sudorová, Jaroslav Mních
Hudba: 			   Jaroslav Mních
Dĺžka predstavenia (min): 	45
Dátum a miesto premiéry: 	11.3.2024 Dom kultúry Šaľa

Hrajú: 
Sud Bielko / Sofia Kuraňková
Sud Žĺtko / Barbora Petrová 
Sud Červeň / Kristína Kováčová 
Sud Zeleň / Hanka Szabová
Sud Modrák / Marián Botorče
Sud Hnedák / Karolína Regulová 
Šofér, manžel / Matej Petro
Teta Katka / Katarína Kováčová
Teta Carla, babka / Carla Belická
Viki / Viktória Pásztorová 
Roxy / Roxy Mihalovičová

O súbore: 

DDS Tiptopáčik zastrešuje CVČ Šaľa. Navštevujú ho deti od 6 do 10 rokov. 
Od roku 2014 najskôr ako divadelný krúžok pripravuje krátke dramatizácie 
detských básní /Žabiatko/ neskôr aj rozprávok /Išlo vajce na vandrovku/, venuje 
sa tvorivej dramatike a vlastnej tvorbe /Tekvičkové divadlo/. Pripravuje program 
pre kultúrne a spoločenské podujatia ako napr.: Fašiangy, Mikuláš, Svetlonos, 
ktoré organizuje Centrum voľného času, ale aj MsKS Šaľa a Šaľa-Veča. V roku 
2019 sa zúčastnil súťaže Javiskový škriatok s divadelnou inscenáciou „O sme-
lom krajčírikovi“ s odporúčaním na krajské kolo súťaže. 

O inscenácii: 

Kniha Rozprávky z hráškovozeleného domu od Olina Kozubeka nás inšpirova-
la k vytvoreniu inscenácie pod názvom Vzduch je čistý. Obyvatelia hráškovo-
zeleného domu ako každý iný produkujú odpad, no pred ich domom nie sú ho-
cijaké sudy na smeti. Roxy a Viki prídu na niečo podozrivé a odhalia, v čom sú 
práve ich sudy pred domom rozprávkové. Inscenácia je obohatená autorskými 
pesničkami. Do inscenácie sú zakomponované detské tradičné hry, ktoré prispeli 
k uvoľneniu detí počas nácviku a vnášajú prirodzený pohyb na javisku 



DDS Ženy, ZUŠ Jozefa Rosinského v Nitre
Vedúca súboru: Nikola Jankovýchova 

Názov inscenácie: 		  Opice z našej police
Autor/i: 				   Krista Bendová
Dramatizácia, úprava: 		  Nikola Jankovýchová
Dramaturgia: 			   kolektív súboru
Réžia: 				    Nikola Jankovýchová
Scénografia: 			   Nikola Jankovýchová
Dĺžka predstavenia (min): 		 30
Dátum a miesto premiéry: 	 11.3.2024, Nitra

Hrajú: 
Ema Kunovičová, Liliana Achelis, Katarína Ďuračková, Šarlota Lukáčová, Zora 
Procházková, Alica Závodná, Sára Marušinová, Stella Štrbáková

O súbore: 

Súbor tvorí 8 veselých, hravých „žien“, ktoré spolu vytvárajú na hodinách úžasnú 
tvorivú atmosféru a verte, že nikdy nikdy nie je nuda. Spoločne sa snažíme 
posúvať vpred, niekedy to ide ľahšie, niekedy ťažšie, každopádne je nám spolu 
veľmi dobre a to je asi hlavné 

O inscenácii: 

Kniha Opice z našej police je dnes v podstate rozprávková klasika, ktorá už 
desiatky rokov teší deti veselými príhodami troch chlapcov, ich mamy a opíc, 
ktoré im postupne prichádzajú do života. Keď sme si knihu prvýkrát s dievčat-
ami čítali na hodine, totálne si ju obľúbili a hneď chceli vytvoriť inscenáciu. Tak 
sme nezaháľali a začali tvoriť a hľadať. 
Bohužiaľ, celé dobrodružstvá chlapcov a ich opíc sa nám nepodarilo naskúšať, 
ale spoločne sme „oživili“  aspoň úvodnú časť knihy, kedy Ferko dostane od 
starkej plyšovú opicu – Fricka, ktorá sa stane najlepším kamarátom Jožka, Sam-
ka aj nakoniec aj Ferka. 
Nikola Jankovýchová



DDS Notototíto, Centrum voľného času, Šaľa 
Vedúca súboru: Petra Sudorová

Názov inscenácie: 	 Počúvaj, čo ti hovorím!
Autor/i: 			  Jaroslav Mních, Petra Sudorová a kolektív detí
Réžia: 			   Jaroslav Mních, Petra Sudorová a kolektív detí
Scénografia: 		  Jaroslav Mních, Petra Sudorová a kolektív detí
Dĺžka predstavenia (min): 	60
Dátum a miesto premiéry:  8.3.2024 Dom kultúry Šaľa

Hrajú: 
Mama Zuzana / Zara Korgová / Lea Králiková
Simona (Zuzanina dcéra) / Zora Vanková / Viktória Miškovičová
Otec Lukáš / Lukáš Pápay
Bea (Lukášova dcéra) / Simona Tóthová
Lea (Lukášova dcéra) / Rita Mihalková
Učiteľka / Lenka Hercegová
Bifľoška Rita / Rita Mihalková
Vilo / Viliam Zlatý

O súbore: 

DS Notototíto patrí pod CVČ Šaľa. Navštevujú ho staršie deti od 11 do 15 rokov. 
Súbor si založili dorastajúce deti, ktoré navštevovali DDS Tiptopáčik.
Rovnako ako mladšie deti pripravuje program pre kultúrne a spoločenské podu-
jatia ako Fašiangy, Mikuláš, Svetlonos, ktoré organizuje CVČ, MsKS Šaľa a Šaľa-
Veča. V minulom roku pripravovali hru „Charlie a továreň na čokoládu“ avšak 
hru nedokončili pre vysokú chorobnosť detí. V tomto školskom roku sa súbor 
zameral na vlastnú tvorbu a tak vznikla inscenácia „Počúvaj čo ti hovorím!“.

O inscenácii: 

Počúvaj čo ti hovorím! Počúvaš? Zo zdanlivo jednoduchých otázok kladených 
deťom pri hľadaní témy divadelnej hry sa zrodila inscenácia, ktorú chcú deti 
tento rok ponúknuť divákom. Pochopenie a vypočutie človeka v dnešnej dobe 
je čoraz ťažšie a v rodinách spôsobuje konflikt medzi deťmi a rodičmi. pros-
tredníctvom jednoduchého príbehu dvoch rodín chceme poukázať na to, ako 
láskavý prístup môže priviesť obe strany k zmiereniu a pochopeniu. 



Dramatický krúžok pri Základnej škole 
Štefana Senčíka v Starom Tekove
Vedúci súboru: Petr Mészároš

Názov inscenácie: 	 Iná ako každá iná
Autorské predstavenie
Dramatizácia, úprava: 	 Petr Mészároš
Dramaturgia: 		  Petr Mészároš
Réžia: 			   Petr Mészároš
Scénografia: 		  Petr Mészároš
Dĺžka predstavenia (min): 	30
Dátum a miesto premiéry: 	marec 2024

Hrajú:
Jakub Gróf, Sophia Prasličková, Hanka Grófová, Nicolas Pacher, Florián Fabián, 
Kristína Ivaničová, Romana Hajková, 

O súbore: 

Náš divadelný súbor tvoria členovia dramatického krúžku, ktorý uzrel svetlo 
sveta v roku 2013. Snáď na každej škole na Slovensku prebieha krúžková čin-
nosť. Základná škola Štefana Senčíka v Starom Tekove nie je výnimka. A tak 
sa podarilo v rámci tejto činnosti vytvoriť každoročne ucelené dielka o Pipi, 
Múdrom Maťkovi a bláznoch, Jankovi Hraškovi a jeho show2, o psovi Jeana 
Labadieho, Drevenej krave, či Karolovi. Náš dramaťák dosiahol aj úspechy ako 
napr. víťazstvo v Nitrianskom kraji, či viackrát účasť na Zlatej priadke v Šali. Ale 
hlavne nás poznajú diváci vo viacerých mestách na Slovensku. Celá generácia 
úspešných odišla na stredné školy. Takmer každoročne dochádza ku generačnej 
výmene. Z toho dôvodu sú súčasní herci ešte stále začiatočníci od šiesteho až 
po deviaty ročník. Niektorí členovia krúžku stoja na javisku prvýkrát v živote.

O inscenácii: 

Hra je autorským predstavením a výpoveďou členov súboru na javy, ktoré sa 
v poslednom čase objavujú čoraz častejšie na rôznych základných školách po 
celom Slovensku. Vznikala takpovediac spontánne z rozprávania detí a priamo 
na javisku. Predstavenie je určené pre deti základných škôl o fenoméne inako-
sti, odlišnosti, neopodstatnenom odsudzovaní, nekomunikatívnosti, ktoré môžu 
vyústiť do problémov, z ktorých už nie je návratu.



HOSŤ 

Teáter Komika, Levice 

HRÁME sa na SILÁKA

Rodinná interaktívna šou o túžbe víťaziť, byť najlepší, ale všetko v rámci zábavy 
a srandy. 
Trvanie cca 60 min. 
Zábava zaručená

Tvorivý tím: 
Roman Mihálka a Peter Szutyányi z divadla Teáter Komika

Anotácia : 
My sme 2ja komedianti, pochádzame z ďalekej krajiny a radi sa hráme. 
Uhádnete, čo Vám hráme? Začína sa to na ... a končí na ... písmeno... hm?
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